

LA VOZ DE CASTILLA

DIARIO INTERPROVINCIAL DE LA MANCHA

AÑO V - NUM. 1.156

BURGOS, JUEVES, 2 DE JUNIO DE 1949

PRECIO: 50 CTS.

ACUERDO AEREO ITALO-ESPAÑOL

Entusiasmo venezolano a la llegada del "Magallanes"

La Oficina de Información Diplomática comunica que el texto del acuerdo aéreo entre España e Italia, firmado en Roma, fué provisionalmente rubricado el día 19 de mayo por el director general de Aviación Civil de España, señor Martínez de Pison, y por altos miembros del Ministerio de Negocios Extranjeros y de Defensa Aeronáutica de Italia. El nuevo convenio regula el servicio y funcionamiento de las líneas españolas e italianas que explotan la comunicación Madrid-Roma y Barcelona-Milán e incluye la posibilidad de establecer nuevas líneas entre ambos territorios.

Mediante canjes de notas adjuntas a este convenio, se reglamenta el tráfico aéreo ocasional entre ambos países, lo que permitirá el servicio de aerotaxis, tanto para personas como para mercancías, e igualmente se presupone la intensificación de comunicaciones por aire durante el próximo Año Santo, con motivo de las peregrinaciones que se encaminan a Roma.

MADRID - PARIS EN AVION

BARAJAS, 1. — A las 13:30 horas salió de este aeropuerto, para París, el avión "D. C. 4", de la Compañía Iberia, que inaugura el servicio entre Madrid y la capital francesa. (Cifra.)

ENTUSIASMO EN CARACAS

CARACAS, 1. — Los periódicos de esta capital publican amplia información y fotografías sobre la llegada al vecino puerto de La Guaira del vapor "Magallanes", el primero que con bandera española, surca aguas venezolanas desde hace cinco años. Una enorme multitud acudió a los muelles para presenciar la llegada del vapor español. (Efe.)

SIETE LOBEZOS, CAPTURADOS...

BADAJOS, 1. — El vecino de Benigüillo de la Sierra, Antonio Mari Mulero, de profesión labrador, ha capturado, en la finca "Casita de Arca", siete lobos de una pareja machos, que sustrajo de la propia matriguera, donde estaban recién nacidos. El labrador, con dos hijos y su sobrino, siguió el rastro de sangre que dejó un cerdo, del que se apoderaron los lobos y que arrastraron por un camino. (Cifra.)

Llegan a Valencia

VALENCIA, 1. — El ministro de Industria y Comercio, señor Suanzes, ha llegado en avión, a las ocho de esta noche, procedente de Madrid, y dos horas después, llegaba por carretera, también procedente de Madrid, el de Hacienda, señor Benjumea, acompañados de diversas personalidades.

LOS MINISTROS DE INDUSTRIA Y HACIENDA

El objeto de la llegada de estas personalidades es asistir a los actos que se celebrarán mañana en las factorías Elcano, situadas en Manises. Elcano será inaugurado el taller de forja y fundición de esta factoría, dedicada a la construcción de motores Diesel de media potencia, y maquinaria auxiliar para la navegación. Después de este acto se verificará, en los astilleros de la Unión Naval de Levante, otros varios, entre ellos la inauguración de la capilla reconstruida después de la guerra de la Unión Naval de Levante; bendición, por el arzobispo de Valencia, de una imagen de Nuestra Señora de los Desamparados, donada por el director general de la empresa, y botadura del petroleo "Aruba", de 10.975 toneladas, construido en los astilleros para la Empresa Nacional Elcano. (Cifra.)

TERMINA EL CONGRESO SINDICAL Agrario del Duero

Los representantes de Burgos presentaron una moción contra el suministro de falsas semillas

VALLADOLID, 1. — (De nuestro enviado especial, DOMÍNGUEZ ISLA). La última sesión del Congreso Sindical Agrario del Duero ha sido de interés en cuanto al número de asistentes. Aparte de los congresistas activos, asistieron a los debates numerosos labradores y otras personas de Valladolid y de otras provincias. La tónica de las deliberaciones se ha mantenido en el círculo por defecto de la crítica energética y del otorgamiento de soluciones constructivas y viables. No han sido gárrulas ninguna de las quejas y reclamaciones que los hombres del campo tienen hacia ciertos organismos interventoristas, técnicos estatales y sociedades monopolizadoras o concesionarias de servicios o suministras, pero, a la vez, el Congreso ha puesto siempre delante la barrera contra posibles desahogos egoístas y al veno de sus miembros. El movimiento sindical agrario pretende aceptar todas las responsabilidades de una misión enciclopedia hacia el objetivo de mejorar la producción, pero, para situarse en este camino, exige que se libere al campo de inútiles y perjudiciales trabas que la técnica, que paga con sus contribuciones, debe de considerarse, no al servicio del campo, sino como sucedáneo explotador de sus intereses y apartada de sus problemas. Esto debía decirse y se ha dicho clara y rotundamente. Los aplausos han sonado cuando, en nombre de una exigencia nacional — producir más y más barato — se pedía que todo lo que al campo debían hacer los organismos y los servicios estatales se les impusiera. No puede tomarse — se ha venido a concluir — que solo lleguen a las zonas rurales funcionarios en plan de jueces y magistrados e inspectores extractivos de todas clases. De muchos servicios que relacionan importantes memorias con abundancia de labor, etc., solo se sabe en el campo por medio de circulares imperativas y a veces a pugna con la realidad. La primera penolena disuelta por la mañana ha sido la presentada por Zamora perfilando las bases de un plan nacional de trans-

Elster, con policías y amigos



Después de haber sido fallado su caso favorablemente por el tribunal británico que entendió su proceso, Elster, el comunista número uno de Norteamérica, sale a la calle rodeado de policías y simpáticos que le aclaman, camino del puerto para dirigirse a Praga, donde atacó los métodos judiciales yanquis. (Foto ORRIZ.)

DIMITE EL GOBIERNO peruano

Queda formado el nuevo Gabinete

LIMA, 1. — El presidente Cárpio ha aceptado la dimisión de todo el Gobierno, comenzando inmediatamente las gestiones para la formación del nuevo Gabinete, que, poco después, en el mismo día, quedó formado de esta manera: Asuntos Exteriores, capitán Ernesto Rodríguez; Guerra, general Noriega; Marina, vicealmirante Saldías; Gobernación, teniente Villacorta; Trabajo, general Artola; Hacienda, coronel Emilio Pérez; Obras Públicas, coronel Cabregos; Educación, coronel Mendoza; Sanidad, coronel Alberto López; Aviación, general Villayeva, y Agricultura, Alberto León Díaz. (Efe.)

LA SITUACION EN BOLIVIA

LA PAZ, 1. — El Gobierno ha decretado la movilización general, en vista de la situación creada por los huelguistas. A pesar de que los dirigentes sindicados afirman que su postura es pacífica, las tropas de la guarnición de Cerro han marchado sobre las minas de Huani, conquistándolas después de una violenta lucha entre obreros y soldados.

El vicepresidente interino ha manifestado a la Prensa que el Gobierno domina plenamente la situación. (Efe.)

CHINA NADIE QUIERE LA Jefatura del Gobierno nacionalista

Hábil campaña contra Chang Kai Chek

NANKIN, 1. — En toda la ciudad se lleva a cabo una campaña de propaganda contra el generalísimo chino Chang Kai Chek. La campaña de difamación contra el retirado presidente chino se hace por medio de rótulos y cartelones y mediante conferencias de carácter político y a través de la Prensa. Esta campaña llega a hacerse en las escuelas con el fin de ganar adeptos en la ciudad que durante más tiempo fué el centro de la propaganda anticomunista. Algunas veces en los carteles se hace referencia a los Estados Unidos. (Efe.)

NADIE QUIERE FORMAR GABINETE

CANTON, 1. — De fuente bien informada, dice la agencia Reuter, se afirma que el mariscal Yen Hsi Shah ha rechazado el nombramiento de jefe del Gobierno y que el primer ministro general Chang Chun, se niega a que se le siga su nombre para el desempeño del cargo vacante. Parece que el general, originario de Chungking y comandante nacionalista de la China del Oeste, se opone al posible traslado del Gobierno a esa ciudad. (Efe.)

FEDERALISMO como nueva forma

Acaba de aprobarse la nueva Constitución federal de Bonn, proclamada por la Asamblea Constituyente, reunida en la ciudad que vio nacer el genio de Beethoven. La nueva República federal se extiende a las tres viejas zonas de ocupación americana, británica y francesa, con más de cuarenta y cinco millones de habitantes y una extensión de ciento sesenta mil kilómetros cuadrados, que corresponde al doble en extensión de la zona oriental dominada por los rusos, que sólo cuentan con diecisiete millones de habitantes en su zona de ocupación. Es fácil suponer el predominio y pujanza de esta Alemania occidental sobre la oriental, no olvidando que aquella cuenta entre sus límites federales la riquísima e industrial zona del Ruhr y del Sarre, que se halla muy próximas a obtener el 85 por ciento de producción en el momento de iniciarse la pasada guerra. Las peculiaridades de la nueva Constitución alemana responden al sistema político anglosajón, de órganos legislativos dobles, con una Cámara baja o Bundestag, elegida por el pueblo, y el Senado o Cámara alta (Bundesrat), designada por los Parlamentos de los once Estados. Será elegido un canciller o presidente del Consejo, encargado de llevar la política general y cuyas atribuciones legislativas y ejecutivas serán bastante menguadas. La nueva situación política se iniciará a primeros de julio y debe constituir un freno para Rusia en su obra de soviétización del occidente europeo.



Habitantes de la República Federal: 45 Mill.

MODIFICACION universitaria

La enseñanza podrá ser oficial y libre

En el "Boletín Oficial de las Cortes" se publica un proyecto de ley, de cuyo texto reproducimos a continuación algunas de las modificaciones introducidas en la Ley de Ordenación de la Universidad Española:

"En relación con los centros donde se curse la enseñanza universitaria, ésta se clasificará en oficial y libre.

La enseñanza oficial es la cursada en las Universidades del Estado.

La enseñanza libre será la cursada por aquellos alumnos que no estando adscritos a la enseñanza anterior, realicen las pruebas de examen ante los tribunales universitarios.

Los alumnos pertenecientes a las Facultades de Ciencias, Medicina, Farmacia y Veterinaria, habrán de presentar, para poder ser matriculados, la certificación de los trabajos prácticos realizados en centros oficiales o privados.

No se permitirán, dentro del mismo curso académico, simultanear dos clases de enseñanza."

El párrafo primero del apartado e) del artículo 18 de la Ley de Ordenación de la Universidad Española, de 29 de julio de 1943, queda redactado en los siguientes términos:

"El número de cursos que se establezcan para cada enseñanza facultativa tendrá el carácter de número mínimo de cursos de escolaridad, exigible igualmente a los alumnos oficiales y libres para que puedan optar a los correspondientes grados académicos."



Attlee y Churchill AL HABLA

PARA LA DEFENSA DE INGLATERRA MIENTRAS, COMIENZA UNA HUELGA FERROVIARIA

LONDRES, 1. — El primer ministro, Clement R. Attlee, y el jefe conservador Winston Churchill, han dado hoy comienzo a una serie de conferencias relativas a la defensa de Gran Bretaña. Revisaron rápidamente el memorándum presentado por Churchill sobre los problemas defensivos y acordaron llamar a sus asesores — el ministro de Defensa, A. V. Alexander, y lord Cherwell — para las próximas conversaciones, que probablemente se llevarán a cabo en la última semana de junio. (Efe.)

HUELGA FERROVIARIA

LONDRES, 1. — Los obreros ferroviarios, que exigen un aumento de salarios, se han declarado en huelga de brazos caídos en dos estaciones de carga, y han dado a entender que es posible que se declare una huelga general en todos los ferrocarriles.

Esta es la mayor crisis de trabajo en este ramo desde que los transportes férreos fueron nacionalizados hace 18 meses. (Efe.)

HACIA UN ACUERDO

LONDRES, 1. — El ministro de Asuntos Exteriores, Ernest Bevin, ha anunciado que se ha llegado a un acuerdo en principio para la conclusión de un nuevo tratado comercial y financiero con la República Argentina. (Efe.)

Agá Khan modifica su testamento

LONDRES, 1. — Ha llegado a esta capital el Aga Khan, procedente de Francia. Ha visitado a su abogado y se cree que el motivo principal del viaje es introducir algunas modificaciones en su testamento, después de la unión de su hijo con la artista de cine Rita Hayworth. (Efe.)

REGRESA MARGARITA

PARIS, 1. — Hoy emprenderá viaje de regreso a Londres la princesa Margarita de Inglaterra, después de haber permanecido unas semanas en Italia y varios días en Suiza y Francia. (Efe.)

PARTE DE LA "I. G. FARBER" SEKA VENDIDA

FRANCFORT, 1. — Los Gobiernos militar norteamericano y británico han decidido vender parte de lo que fué poderosa empresa industrial alemana "I. G. Farber". Lawrence Wilkinson, consejero económico del Gobierno militar norteamericano, ha declarado que por lo menos una unidad de la gigantesca empresa química está preparada para su venta en el plazo de un mes o medio, y agregó que en la zona de ocupación, aliada existen tres unidades más. (Efe.)

FERIA DEL LIBRO

El ministro de Educación Nacional, acompañado de los de Justicia y Aire, embajador de Portugal y director general de Propaganda, en su visita a las casetas de la Feria, con motivo de su inauguración. (Foto Cifra.)

La estancia del Caudillo en Barcelona

Ayer se dedicó al estudio de diferentes problemas

BARCELONA, 1. — Su Excelencia el Jefe del Estado acudió a la jornada de hoy al descanzo y al estudio de diferentes problemas en su residencia del barrio de Pedralbes. A las once en punto de la mañana se ha efectuado en el palacio de Pedralbes el relevo de la guardia exterior, acto que ha sido presenciado por numeroso público. La visita e hija del Caudillo han visitado diversos establecimientos barceloneses, en los que efectuaron diversas conferencias. (Cifra.)

CONCURSO INTERNACIONAL DE COREOS Y DANZAS

Esta noche actuará la representación burgalesa

MADRID, 1. — Los últimos extranjeros llegados a Madrid para tomar parte en el Concurso Internacional de Coreos y Danzas, son el representante de la Asociación portuguesa "Algaría en el Trabajo"; el representante de la Asociación de Madrugalistas, de Milán, dirigido por el maestro Castellani; el representante del Conservatorio de la ciudad de Tetuán, que dirige el maestro Juan Bastiani, y una representación de danzas brasileñas. (Cifra.)

Tres años cumplió

LA REPUBLICA ITALIANA

100 soldados desfilan por la Avenida Imperial

En la tribuna, el general Clark con Einaudi y DE GASPERI

MILAN, 1. — La República italiana ha celebrado el tercer aniversario de su proclamación con un gran desfile militar en la Avenida Imperial del Foro, construida por el fascismo. Unos 15.000 soldados de las diversas Armas desfilaron desde el Coliseo hasta la Piazza de Venezia y pasaron por una tribuna que se levantó para el presidente de la República, Einaudi, y su lado al jefe del Gobierno, Alcide de Gasperi, y los miembros del Gobierno y de las fuerzas armadas. En la tribuna también estaba el general Clark, norteamericano, que dirigió las tropas aliadas en Italia durante la guerra. (Efe.)

ESTUDIO DE UN ACUERDO

MILAN, 1. — El diario "Il Giornale" dice que el convenio de comercio que se negocia en Roma, establecido en el traslado de 12.000 italianos a una región del Brasil,

PULSO DEL MUNDO

CRONICAS Y REPORTAJES ESPECIALES PARA "LA VOZ DE CASTILLA"

Última hora deportiva

España derrota a Francia en hockey sobre patines

Arturo Pomar triunfa en la Argentina

En la jornada de ayer de hockey sobre patines, España ha vencido a Francia por el resultado de ocho a seis. Los mejores del conjunto de España fueron Baso y Trias.

388 BOLETOS ACERTARON LOS RESULTADOS DEL DOMINGO

MADRID. 1. — En el escrutinio de premios de las apuestas mutuas, han resultado premiados 388 boletos con todas las preguntas acertadas sobre la final de la Copa del Generalísimo.

BEN BUKER EN ESPAÑA

Ha regresado de su excursión a Cuba y Estados Unidos, el boxeador español Ben Buker, que piensa celebrar varios combates en cuadriláteros españoles.



TRIUNFO

El ex campeón español de ajedrez, Arturo Pomar, triunfó en el torneo local de Santa Fe (Argentina).

En la clasificación general de campeón argentino, Néstor Ssetto.

"LA NIÑA DEL POLISON" "BYRON EN VENECIA" "¡VIVA EL FOLKLORE!", a escena

Comentario desde Madrid a las últimas actividades teatrales

MADRID. — Existían grandes deseos de conocer la nueva obra a la que el maestro Moreno Torroba puso música sobre un libro de Leandro Navarro y Fernando de Laffi. Esta zarzuela, con el nombre de "La niña del polison", ha sido estrenada en el teatro de la Zarzuela por la compañía lírica que dirige el propio Moreno Torroba, consiguiendo un franco éxito que renovó viejas nostalgias de un género cada vez más infrecuente.

El único defecto que pudiéramos señalarle sería el de un exceso de partitura que casi anula el libreto, existiendo el peligro que Jorge de la Cueva señalaba acertadamente, de que se quite su mejor esencia.

Con un espectáculo de encantadora imitación a muchos otros, se presentó en el teatro Reina Victoria la actriz cinematográfica Nati Mistral, acompañada en cabecera de teatro por el también cineasta Tug Leblanc. El espectáculo, titulado "¡Viva el folklore!", fue muy bien acogida por el selecto auditorio y dio ocasión para el lucimiento de Ana María Iriarte, Tony Rosado, Juan González y Sánchez Cano, así como el maestro José Lloret, para todos los cuales abundaron las ovaciones.

Con un espectáculo de encantadora imitación a muchos otros, se presentó en el teatro Reina Victoria la actriz cinematográfica Nati Mistral, acompañada en cabecera de teatro por el también cineasta Tug Leblanc. El espectáculo, titulado "¡Viva el folklore!", fue muy bien acogida por el selecto auditorio y dio ocasión para el lucimiento de Ana María Iriarte, Tony Rosado, Juan González y Sánchez Cano, así como el maestro José Lloret, para todos los cuales abundaron las ovaciones.

En el mismo tono podemos encausar la revista folclórica "Zambra en Nueva York", original de Sicilia y maestro Magaza, con dos estampas de Márquez, que se repuso en el teatro Cómico. Entre los aplausos del público, destacamos Angel Romero, Elena Orosco, Charito Caro, Pepita Ortega y Goyito Reyes, Miguel Arce y varios otros.

Y para finalizar esta crítica resumimos de las últimas actividades teatrales madrileñas que diremos que nuevamente se ha presentado Conchita Piquero, esta capital, ahora en el teatro, con su espectáculo "nadiña", con el cual permanecerá unos días, para marchar a América, donde recibe que va ventajosamente contratada.

AMOR Y TOGLIATTI, PRISIONERO FILOSOFIA DE SU PARTIDO

Historia del jorobado infiel y la morena enamorada

ROMA. — (Crónica de nuestro corresponsal, ALBERTO CRESPO). — "El jorobado infiel y la morena enamorada": He aquí el título de una nota judicial que publica hoy un periódico romano de la mañana. El título, por sí sólo, es ya una broma. Verán ustedes lo que se esconde tras él.

El jorobado se llama Rolando, como el héroe de Longfellow, pero es un tipo monstruoso: Chato a la manera de un bulldog, de ojos porcinos, de piernas torcidas y jorobado por detrás y por delante.

Casó Rolando, todavía no hace el año, con una morena espléndida — Clara Messel — después de un breve noviazgo. Todo fué bien durante los cuatro primeros meses de matrimonio; el jorobado se descubrió como fiero, fogoso e incansable amante, y Clara, la mujer, se sentía cada día más enamorada. Llegó a no poder vivir sin su presencia.

Pero a los cuatro meses el jorobado abandonó a su mujer para seguir a otra, al parecer, también furiosamente enamorada de él. Infiel es decir que ni las lágrimas ni las súplicas, ni las amenazas de Clara fueron capaces de hacer volver a Rolando a su hogar. El irresistible jorobado afirmó que jamás volvería a su lado. En el fondo, la amante Clara no quería hacerle ningún mal al jorobado; sólo que volviera a casa "para darle una vida de felicidad ideal".

¿Cabe mayor abnegación? Ante el magistrado, ella expuso sin titubeos sus sentimientos: "No puedo vivir sin él; Rolando es toda mi vida". El objeto de tanto amor, mientras ella recibía, estremecida la frase anterior, sonreía con fatuidad; la verdad es que le aburría ser amado con tanta intensidad.

Al fin, puesto a elegir entre unos meses de reclusión o volver a su casa, se decidió por lo segundo, no sin antes hacer observar que es propio de grandes señores conceder a quien que otro regalillo a sus esclavos. Estos son los hechos. Detrás viene el comentario del redactor del periódico, que es tal vez lo más sustancioso.

FILOSOFIA DEL AMOR

Principia — exceleste principio —

con una exclamación popular: "¡Vayan ustedes a entender a las mujeres!". Después, arrepentido, se metió de lleno en los prados de la Filosofía. "El ídeal pertenece por definición al mundo platónico de las ideas. Siempre por definición, el ídeal, deja de serlo al mismo momento en que debiera realizarse".

«No es estúpida cosa el que en la sección de sucesos de un periódico claro, alrededor de un hecho vulgar, el cronista de turno nos hable a lo largo de una columna de la Filosofía del Amor?»

«Evidentemente, Clara — escribe el colega romano — a falta del hombre idealmente deseado, se contentó con idealizar un ser cualquiera, del que se forjó una figuración interior de acuerdo con sus deseos. El proceso de idealización es quizá la más importante de las determinantes psíquicas del amor. Puede decirse que no ama verdaderamente quien no logra orrear dentro de sí una imagen del objeto amado diversa y más bella que la realidad».

Y en este tono, párrafos y párrafos.

El caso es que Clara ama al jorobado, solamente al jorobado, no a una figuración interior suya del jorobado, y que no le exige que vuelva a casa para amarla, sino "para dejarse amar".

La animadversión filosófica de Rolando puede esponjarse de alegría. Existe una hermosa mujer que lo ama tal como es, y no tal como ella quisiera que fuese. Lo ama, precisamente, por carecer de nariz, por sus jorobas, por sus ojos porcinos, por sus piernas torcidas. Y no por otra cosa.

Dejemos las filosofías a un lado y demos gracias a Dios, que ha hecho que las mujeres amen frecuentemente algunas veces los defectos de los hombres. Es consuetudinario que el estudiante siciliano Pallante le disparó cuatro tiros la vida cambió completamente. Se le acabaron sus vagabundeos por las viejas calles de la ciudad.

Por lo que a su seguridad personal se refiere, no hay peligro de que pueda ser alterada. Viaja siempre con él, de conductor, un joven comunista llamado Armandino, fiel como un perro y tirador de pistolas de primera clase.

El líder comunista italiano morirá como las princesas de los cuentos

Sería exagerado afirmar que el jefe comunista italiano, Palmiro Togliatti — alias Ercole Ercole — vive como los ángeles, tanto porque le falta el estado de gracia atribuido a los seres angélicos, como porque carece de un ánimo de libertad de movimiento y de sosiego, cosas que son absolutamente necesarias para vivir en esta vida.

Antes del atentado, podía permitirse el bueno de Togliatti alguno que otro desahogo de pequeño burgués. Pero desde la tarde en que el estudiante siciliano Pallante le disparó cuatro tiros la vida cambió completamente. Se le acabaron sus vagabundeos por las viejas calles de la ciudad.

La disciplina a que el secretario general sujeta a Longo y Secchia, nada tiene que envidiar a la impuesta por sus ministros y doctores a un rey enfermo del ligado.

Cada mañana, a la misma hora, acude Togliatti, con un cordón, al palacio que él tiene en Via Botteghe Oscure — a dos pasos de la Ramajada de España ante el Gobierno italiano — allí le entregan, a manera de desayuno, una orden del día, en la que están señalados, al minuto, los trabajos que se le permitirán realizar durante la jornada. Nada de excesos.

Los dirigentes responsables de su seguridad — cuenta el colega Vittorio Gerosio, biógrafo de Togliatti — están guiados a su vez por un consejo de médicos, que se reúne dos veces a la semana. Las prescripciones son las siguientes: Acostarse temprano, no levantarse antes de las nueve de la mañana, trabajar no más de tres o cuatro horas al día, no beber, dar de lado a las mujeres, no fumar y someterse a una alimentación abundante y nutritiva.

PRISIONERO

Si a esto añadimos que no se le permite otra diversión que la de asistir a las sesiones de la Cámara — siempre custodiado por el fil Armandino y los dos diputados de escucha — podemos asegurar que no hay siquiera un italiano que no sienta una infinita compasión por este pobre jefe comunista, prisionero de su propio partido, que sólo puede ver a través de las ventanillas de su automóvil. Yo creo que Togliatti, un día cualquiera, se morirá de melancolía.

COMO UN CORDERITO

Cada mañana, a la misma hora, acude Togliatti, con un cordón, al palacio que él tiene en Via Botteghe Oscure — a dos pasos de la Ramajada de España ante el Gobierno italiano — allí le entregan, a manera de desayuno, una orden del día, en la que están señalados, al minuto, los trabajos que se le permitirán realizar durante la jornada. Nada de excesos.

Los dirigentes responsables de su seguridad — cuenta el colega Vittorio Gerosio, biógrafo de Togliatti — están guiados a su vez por un consejo de médicos, que se reúne dos veces a la semana. Las prescripciones son las siguientes: Acostarse temprano, no levantarse antes de las nueve de la mañana, trabajar no más de tres o cuatro horas al día, no beber, dar de lado a las mujeres, no fumar y someterse a una alimentación abundante y nutritiva.



El líder comunista italiano morirá como las princesas de los cuentos

Como los propios ángeles. Antes del atentado, podía permitirse el bueno de Togliatti alguno que otro desahogo de pequeño burgués. Pero desde la tarde en que el estudiante siciliano Pallante le disparó cuatro tiros la vida cambió completamente. Se le acabaron sus vagabundeos por las viejas calles de la ciudad.

La disciplina a que el secretario general sujeta a Longo y Secchia, nada tiene que envidiar a la impuesta por sus ministros y doctores a un rey enfermo del ligado.

Cada mañana, a la misma hora, acude Togliatti, con un cordón, al palacio que él tiene en Via Botteghe Oscure — a dos pasos de la Ramajada de España ante el Gobierno italiano — allí le entregan, a manera de desayuno, una orden del día, en la que están señalados, al minuto, los trabajos que se le permitirán realizar durante la jornada. Nada de excesos.

Los dirigentes responsables de su seguridad — cuenta el colega Vittorio Gerosio, biógrafo de Togliatti — están guiados a su vez por un consejo de médicos, que se reúne dos veces a la semana. Las prescripciones son las siguientes: Acostarse temprano, no levantarse antes de las nueve de la mañana, trabajar no más de tres o cuatro horas al día, no beber, dar de lado a las mujeres, no fumar y someterse a una alimentación abundante y nutritiva.

Si a esto añadimos que no se le permite otra diversión que la de asistir a las sesiones de la Cámara — siempre custodiado por el fil Armandino y los dos diputados de escucha — podemos asegurar que no hay siquiera un italiano que no sienta una infinita compasión por este pobre jefe comunista, prisionero de su propio partido, que sólo puede ver a través de las ventanillas de su automóvil. Yo creo que Togliatti, un día cualquiera, se morirá de melancolía.



Comienza el juicio contra el alto funcionario Alger Hiss

WASHINGTON. — (Crónica telefónica de nuestro corresponsal). — Pasada a segundo plano la Conferencia de París, donde lo más que se espera es que los cuatro ministros abandonen las negociaciones políticas para discutir sólo los prácticos negocios comerciales, la actualidad americana se muestra repleta de procesos comunistas. En Nueva York prosigue interminable el juicio de los once máximos cabecillas rojos, acusados de propugnar el derrocamiento de la democracia americana por la violencia.

En Washington sigue su acción el Comité Senatorial de Actividades Antiamericanas, organismo parlamentario entregado al desenmascaramiento y persecución del comunismo en este país. Simultáneamente también se está celebrando aquí el juicio contra Judith Coplon, funcionaria de alto relieve del Departamento de Justicia como especialista en cuestiones rusas, detenida cuando yendo de Washington a Nueva York, seguida por la Policía Secreta, al llegar entregaba al agente de espionaje soviético Gubietchev, funcionario ruso en la O. N. U., documentos importantes que los que la muchacha había extraído de dicho Ministerio, pero que, en realidad, habrían sido colocados como cebo al alcance de la Coplon para obtener pruebas completas contra ella. El juicio contra Gubietchev, como espía extranjero, se desarrollará en Nueva York, mientras que el de Judith Coplon, como funcionaria desleal a su patria, sigue su curso aquí. Cogida prácticamente con las manos en la cabeza, el defensor trata de sacarla a flote, presentando a la acusada como una inocente enamorada del ruso, víctima de este pretendiente, igualmente que si extrajo de los archivos del Ministerio documentos que sólo para utilizarlos como elementos para una novela. Como si una novela bien voluminosa y espeluznante de puro sinistral no fuese ya toda la historia del espionaje soviético en este país, que viene soportándolo con su par de paciencia, aunque en otro tiempo habría provocado ruptura de relaciones diplomáticas con la nación responsable.

CAMPANA DEL COMITE

En Washington sigue su acción el Comité Senatorial de Actividades Antiamericanas, organismo parlamentario entregado al desenmascaramiento y persecución del comunismo en este país. Simultáneamente también se está celebrando aquí el juicio contra Judith Coplon, funcionaria de alto relieve del Departamento de Justicia como especialista en cuestiones rusas, detenida cuando yendo de Washington a Nueva York, seguida por la Policía Secreta, al llegar entregaba al agente de espionaje soviético Gubietchev, funcionario ruso en la O. N. U., documentos importantes que los que la muchacha había extraído de dicho Ministerio, pero que, en realidad, habrían sido colocados como cebo al alcance de la Coplon para obtener pruebas completas contra ella. El juicio contra Gubietchev, como espía extranjero, se desarrollará en Nueva York, mientras que el de Judith Coplon, como funcionaria desleal a su patria, sigue su curso aquí.

SORPRESA EN EL PROCESO

En la sesión de hoy del juicio de la Coplon se produjo un nuevo golpe de sorpresa al regresar la acusación que una funcionaria llamada Ruth Gruber actúa secretamente agente de ligazón con elementos de la Embajada soviética aquí. Lo más sensacional de ese descubrimiento es que Ruth Gruber era secretaria particular y auxiliar confidencial de Harold Ickes, secretario del Departamento del Interior bajo Roosevelt, cargo que Ruth ejerció hasta el mismo día en que Ickes dimitió después de chocar con Truman. Este Ickes, cuya secretaria particular y confidencial aparece ahora tan concretamente citada en un proceso de espionaje soviético contra Norteamérica, se distinguió por su enemiga a España, y si ahora no se distingue es porque está eliminado totalmente el ideal soviético y ha quedado a la sombra sacando sólo a reuñir, circunstancialmente, por los engranajes de ese turbio proceso.

ALFONSO GRANDA

ESPIONAJE EN LA CALABAZA

En la sesión de hoy del juicio de la Coplon se produjo un nuevo golpe de sorpresa al regresar la acusación que una funcionaria llamada Ruth Gruber actúa secretamente agente de ligazón con elementos de la Embajada soviética aquí. Lo más sensacional de ese descubrimiento es que Ruth Gruber era secretaria particular y auxiliar confidencial de Harold Ickes, secretario del Departamento del Interior bajo Roosevelt, cargo que Ruth ejerció hasta el mismo día en que Ickes dimitió después de chocar con Truman. Este Ickes, cuya secretaria particular y confidencial aparece ahora tan concretamente citada en un proceso de espionaje soviético contra Norteamérica, se distinguió por su enemiga a España, y si ahora no se distingue es porque está eliminado totalmente el ideal soviético y ha quedado a la sombra sacando sólo a reuñir, circunstancialmente, por los engranajes de ese turbio proceso.

En la sesión de hoy del juicio de la Coplon se produjo un nuevo golpe de sorpresa al regresar la acusación que una funcionaria llamada Ruth Gruber actúa secretamente agente de ligazón con elementos de la Embajada soviética aquí. Lo más sensacional de ese descubrimiento es que Ruth Gruber era secretaria particular y auxiliar confidencial de Harold Ickes, secretario del Departamento del Interior bajo Roosevelt, cargo que Ruth ejerció hasta el mismo día en que Ickes dimitió después de chocar con Truman. Este Ickes, cuya secretaria particular y confidencial aparece ahora tan concretamente citada en un proceso de espionaje soviético contra Norteamérica, se distinguió por su enemiga a España, y si ahora no se distingue es porque está eliminado totalmente el ideal soviético y ha quedado a la sombra sacando sólo a reuñir, circunstancialmente, por los engranajes de ese turbio proceso.

En la sesión de hoy del juicio de la Coplon se produjo un nuevo golpe de sorpresa al regresar la acusación que una funcionaria llamada Ruth Gruber actúa secretamente agente de ligazón con elementos de la Embajada soviética aquí. Lo más sensacional de ese descubrimiento es que Ruth Gruber era secretaria particular y auxiliar confidencial de Harold Ickes, secretario del Departamento del Interior bajo Roosevelt, cargo que Ruth ejerció hasta el mismo día en que Ickes dimitió después de chocar con Truman. Este Ickes, cuya secretaria particular y confidencial aparece ahora tan concretamente citada en un proceso de espionaje soviético contra Norteamérica, se distinguió por su enemiga a España, y si ahora no se distingue es porque está eliminado totalmente el ideal soviético y ha quedado a la sombra sacando sólo a reuñir, circunstancialmente, por los engranajes de ese turbio proceso.

En la sesión de hoy del juicio de la Coplon se produjo un nuevo golpe de sorpresa al regresar la acusación que una funcionaria llamada Ruth Gruber actúa secretamente agente de ligazón con elementos de la Embajada soviética aquí. Lo más sensacional de ese descubrimiento es que Ruth Gruber era secretaria particular y auxiliar confidencial de Harold Ickes, secretario del Departamento del Interior bajo Roosevelt, cargo que Ruth ejerció hasta el mismo día en que Ickes dimitió después de chocar con Truman. Este Ickes, cuya secretaria particular y confidencial aparece ahora tan concretamente citada en un proceso de espionaje soviético contra Norteamérica, se distinguió por su enemiga a España, y si ahora no se distingue es porque está eliminado totalmente el ideal soviético y ha quedado a la sombra sacando sólo a reuñir, circunstancialmente, por los engranajes de ese turbio proceso.



El príncipe Fleming de Dinamarca, con su esposa, la señorita Ruth Nielsen al abandonar el templo donde se casaron. El ha tenido que renunciar a su realza para poder contraer matrimonio con la muchacha, hija de un acudado industrial, sin embargo. En lo sucesivo, el matrimonio serán los condes de Rosenberg. — (Foto ORTIZ).

"ALFORJAS PARA LA POESIA" EN QUINTANAR DE LA SIERRA

QUINTANAR. — (Crónica de nuestro corresponsal, Ernesto Sanz y Sanz). — Sin temor a equivocarnos, podemos asegurar que nunca había conocido Quintanar de la Sierra la visita de una representación cultural y artística tan nutrida y completa como esa que, el pasado martes, se acercó hasta esta pintoresca villa serrana.

Quintanar vistió de gala; no en vano llegaba hasta ella la más genuina representación de la poética española actual.

Visitaron la cercana ermita de Nuestra Señora de Revengea, para trasladarse más tarde a esta villa, donde, invitados por un grupo de leales entusiastas del arte, entre los que se encontraban don Luis Domingo Hernández, don Fabián Mengiavilla, el director del Colegio "Juventus", Enrique Andrés Ureta y otros más, les ofrecieron un banquete en los locales que pertenecieron al casino "La Fraternal".

Más tarde, en el gran casino "La Perla de los Pinares", se celebró la velada poética, donde participaron los "alforjistas" Camilo José Cela, Luis Fernández Ardavin, Guillermo Fernández Shaw, José Carlos de Luna, José García Nieto, Manuel Fer-

nández Sanz, Lope Mateo, Salvador Pérez Valiente, Eduardo Gener Cuadrado, Estegote, Angel Ortiz Cadillo, conde de Arcentales, José Antonio Velasco, Povedano, José Luis Medrano, Castañedo, Gerardo Barrios, pronunciaron diversas composiciones, originales suyas, que fueron muy del agrado del numeroso público que llenaba por completo las dependencias del citado casino, haciendo los honores a los poetas el presidente de dicho organismo, don Mario Benito. Finalmente, Gregorio Blanco, tenor de gran fama, emitió diversas canciones típicas, y por último, Conrado Blanco pronunció unas palabras alusivas, dando por terminado el acto.

A las 8 de la tarde, y entre incandescentes aplausos de la multitud, abandonaron Quintanar de la Sierra, acompañados de otro autocar que viajaba por alumnos del Colegio "Juventus".

Ya avanzada la tarde, llegaron hasta el Monasterio de Santo Domingo de Silos, que recorrieron rápidamente, concretándose a visitar las bellezas del claustro románico. Una frase, estampada en el álbum, afirma: "Al visitar este claustro, la fuerza admiradora del infinito nos acerca a Dios".

Ya avanzada la tarde, llegaron hasta el Monasterio de Santo Domingo de Silos, que recorrieron rápidamente, concretándose a visitar las bellezas del claustro románico. Una frase, estampada en el álbum, afirma: "Al visitar este claustro, la fuerza admiradora del infinito nos acerca a Dios".

PAJARITAS DE PAPEL

"A GIULIANO no se le ha vuelto a ver el pelo."
¡Igual, igual que a los "hinchas" atómicos...!

"YA empiezan a llegar a conocimiento de los papás las "notas" de sus estudiosos hijos."
¡Hay por ahí cada "sofoco"...!

"ESTADOS UNIDOS están "sudando tinta" ante los últimos acontecimientos mundiales llevados a cabo por Rusia."
Sí... ¡"china"...!

"LLAMAN a Moscú a un ruso por tener en su poder un ejemplar de "Yo escogí la libertad".
¡Se va a hacer millonario con la venta...!

"TRES MIL borracheras costó en Valencia el triunfo de su equipo."
Son muchas para una "oopa" sólo... ¿eh?

"CUALQUIER empleado ruso puede llegar a ser embajador."
¡Basta con que sepa decir "NO"...!

"EL Este de Europa está "heno" de brotes nacionalistas."
¡Está... de "brote en brote"...!

"POR falta de espacio, la familia Angulo, de Ahmansa, se ve en la necesidad de alternar (cada mitad) el lechado de su casa. Un día sí y otro no les toca dormir al sereno."
¡Estos sí que son "ángulos"... alternos "internos"...!

KINO

"HUMOR EN CUATRO ACUERDOS"

ARREGLO CARRETERA FUENTES BLANCAS
FORMA de CONCURRIR a ARTOS 50 LEMNES
TRASLADO FUENTE TROMPETA
ARREGLO ACERAS SAN PABLO

¿QUE CARRETERA. OIGA?

ESTA ES MUY BUENA... ¿EH?

¿YA ME LA HAN TRAI DO AQUÍ?

EL DEL SOMBRERO... ¡NO SE QUIEN DICE QUE AQUÍ HAY BACH...! (2)

Por OCHO